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このイベントを何で知りましたか
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知人の紹介 その他
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ご意見・ご感想

ご協力ありがとうございました。今後の運営に活かしてまいります。

◆館長講演は平易で分かりやすかった。親しみやすい館に

していただきたい。 （70代 男性）

◆こんな立派な記念館があるとは知りませんでした。

歴史を伝えるだけではなく、未来を創る活動の場にしたいです

ね。 （50代 男性）

◆吉野作造の生涯を紹介するアニメーションがあっても

良いと思います。活躍が分かりやすくなるかと思います。

（60代 女性）

◆生徒の頑張りを評価してくれる場があることは励みになりま

す。コロナ対策もしっかりされていて、良い記念館だと

思いました。 （40代 女性）

◆吉野先生の志を少しでも実現させていきたいものです。

孫世代にも語り継ぎ、生きやすい日本、世界にいていきたいで

す。 （70代 女性）

◆固い式典だと思っていましたが分かりやすかったです。

（学校で作って配布した）マスク、喜んでもらえると

うれしいです。 （10代 女性）


